POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE

Bc. Kateřina Vachová – Learning Styles Informed Instruction in English Classes


Diplomandka se ve své práci zabývá výukou anglického jazyka, která respektuje učební styly žáků. Výběr tématu hodnotím velmi pozitivně, zohledňování učebních stylů ve výuce se stále v praxi neděje v dostatečné míře, i když výzkumy již několik desetiletí benefity zohledňování učebních stylů potvrzují. Diplomová práce Bc. Kateřiny Vachové je dalším příspěvkem k poznání v oblasti problematiky učebních stylů ve výuce angličtiny i zdrojem inspirace pro učitele či studenty učitelství, kteří se chtějí touto cestou vydat. Zvolené téma provází autorku po celou dobu její profesní přípravy, diplomová práce navazuje na práci bakalářskou.  

Předložená diplomová práce je vypracována v souladu se zadáním, její cíl byl beze zbytku splněn. Teoretická a praktická část tvoří homogenní a vyvážený celek a vzájemně spolu korespondují. Obsah práce je přehledně a logicky strukturován do kapitol. V teoretické části diplomandka diskutuje relevantní koncepty a úspěšně si buduje teoretická východiska pro realizaci části praktické. Autorčina přímočará argumentace je pečlivě vystavěná s oporou o relevantní zdroje. Je na místě vyzdvihnout i mimořádně vysoký počet zdrojů, se kterými diplomandka pracovala. Na soupisu bibliografie je bez mála sto položek. V praktické části práce diplomandka prezentuje výstupy vlastního výzkumného šetření. Zvolila si relevantní metodologii, akční výzkum, který ve všech fázích náležitě naplánovala a implementovala. Formulované závěry vychází ze získaných dat a jejich odpovídající interpretace. K obsahové stránce nemám žádné závažnější připomínky, drobný komentář se týká pojetí projektu v praktické části práce. Aktivita označená jako projekt je spíše tvorbou plakátu, při projektové metodě jsou řešené problémy mnohem komplexnější.    

Práce má všechny formální náležitosti, odpovídá rozsahem a je doplněna funkčními přílohami. Citační norma je dodržena, se zdroji autorka pracuje odpovídajícím způsobem, všechny citované zdroje jsou náležitě uvedeny na soupisu bibliografie. Práce je na výborné úrovni i po stránce jazykové, i když se ojediněle objevují drobné nepřesnosti (např. representation system, can not, ability to learning, has repeated proved). 

Diplomová práce Bc. Kateřiny Vachové je zdařilé dílo, které autorka vypracovala s vysokou mírou samostatnosti. Na práci velmi oceňuji realizovaný akční výzkum v prostředí reálné praxe – autorka ukázala funkčnost akčního výzkumu jako nástroje pro dosažení změny ve vlastní výuce a výzkum měl významný pozitivní dopad na zúčastněné žáky a jejich budoucí učení. Práce také dokládá autorčin zájem o profesi učitele, její disciplínu myšlení a pečlivost. S potěšením práci doporučuji k obhajobě a z výše uvedených důvodů navrhuji celkové hodnocení

v ý b o r n ě.
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